
         

 

Varianta 17 
 

III. 
13. a) A={16; 25; 36; 49; 64; 81} 

      b) 11 ( ) 11ab ba a b a b+ = ⋅ + ∈ ⇒ + = . Cel mai mic num
�
r este = 29. 

14. a) ( )f x ax b= + . 
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2
4 8

a b
a

a b

+ =
⇒ = + =

 �i 0b = . ( ) 2 .f x x=  

      b) 2 2 2 3 5AB AD BD AB= + ⇒ = , unde ( )4;2D . 

      c)  Mijlocul segmentului AB este 
5

;5
2

M  
 
 

. 

15. b) 144 2latA = cm 2 . 

      c) 
6 2 6

cos( )
36 3

AO
VAO

VA
= = =� , unde O este centrul bazei. 

d) Fie M mijlocul laturii AB �i HT VM⊥ . � VTH � � VOM ⇒ ( )( ) 3 2
;

2
d H VAB HT= =  cm.  

 

 

            

 


